

C罗居然也摆乌龙

皇马0:1负弱旅

C罗进球了,而且是比赛中唯一的进球,可惜皇马不是比赛的胜者。因为这一场比赛,C罗在职业生涯中第一次打进了一粒乌龙球。北京时间3日凌晨,西甲联赛皇马对阵联赛保级球队格兰纳达,皇马的守门员迭戈·洛佩斯一定没想到自己把守的大门会被C罗洞穿。

从里斯本竞技、曼联再到皇马,C罗的进球数字不断刷新,但这粒进球绝对是C罗最想忘掉的一个。攻破自家大门,这种进球C罗绝对不想再有第二个。而且这记乌龙球并不是无关紧要,它直接导致皇马丢掉了三分,本轮联赛结束

后很有可能再次被巴萨拉大分差。

整场比赛0球0助攻,还打进一粒乌龙球,C罗的表现与1月份7场比赛打进10球的神锋判若两人。但归根结底还是脚踝伤病放慢了他的进球效率。在上轮联赛对阵赫塔菲时,C罗在一次拼抢中不慎扭到了右脚踝,但国王杯的国家德比,C罗不得不带伤出战,因为对阵巴萨时,皇马男一号决不能缺席。

带伤上阵

的C罗在国家德比中哑火,一次难度并不大的头球顶空门却离奇打偏,而本场这记小角度的头球竟然顶出了高难度的乌龙,葡萄牙人只能感慨命运的捉弄。

其实赛前西班牙媒体曾猜测C罗可能不会上场,即便上场也不一定打满全场。可最后C罗还是带伤出赛,不但没能力挽狂澜,反而送上一笔职业生涯尴尬记录,确实得不偿失。而眼下皇马在联赛中已经成了打酱油的角色,所以C罗也不必为了每场比赛都拼尽全力。毕竟想抹平和巴萨的积分差,不是他一个人就能做到的。而在联赛射手榜上,C罗还比梅西少12个进球,除非C罗之后的比赛强势爆发,否

则联赛金靴也没什么希望。但二月份对于皇马最关键的比莫莫过于与曼联的欧冠淘汰赛,在对阵红魔之前,C罗决不能再有闪失。想想去年10月份的赫迪拉,勉强带伤出战,最终却伤势加重不得不休养一个月。

本报记者
许恺玲



C罗在比赛中十分沮丧。 新华社发

三中门柱,鲁尼绝杀制胜

本报讯 北京时间2月3日凌晨,凭借鲁尼在第79分钟的绝杀破门,曼联客场1:0艰难击败富勒姆。

由于曼城与利物浦的比赛要在北京时间周一凌晨进行,曼联也得以在积分榜上与同城死敌的差距暂时拉大到10分,无形中给曼城施加了巨大的压力。

弗格森在赛后接受ESPN采访时夸赞了曼联全队的表现:“这对我们来说是个非常好的结果,我很满意。富勒姆这几年的主场成

绩很好,这3分对我们来说非常重要。领先10分让我们处在非常有利的位置上,我们非常满意。”

进球功臣鲁尼则表示:“我们知道这会是一场艰苦的比赛,他们给我们制造了不少麻烦,虽然我们打中了门框3次,但全队必须继续尝试,相信自己一定可以进球,谢天谢地,我们做到了。我们现在处在不错的领先位置,但我们不会掉以轻心。”

鲁尼的这个进球,和2006/2007赛季C罗在克拉文农球场打入的那个绝杀球非常相似。赛后鲁尼表示,此球也许会成为他们本赛季夺冠的一大预兆:“我的进球和C罗的

非常相似,我认为,在C罗打入那个制胜球后,我们一路走得非常顺,并夺得了那个赛季的联赛冠军,希望在我今天的这个进球后,那一幕能够在本赛季重演。”

如今曼联阵容齐整,除了阿什利·扬外没有其他伤号,如何安排球员的上场时间成为摆在弗格森面前的一道难题,弗格森表示,他对球员非常信任,不会弃用其中的任何一个。弗格森说:“我认为保持球队的活力非常重要,如果你相信队员,那为什么不让他们上场呢?我不愿意弃用任何一名球员。毫无疑问,每一个人都可以参与到比赛中来。”

(浪浪)

▶鲁尼破门瞬间。

小钱袋送超级惊喜

打工仔喜获顶呱刮100万大奖

“有钱没钱,回家过年……”每到年底,回家过年就成了每个漂泊在外的游子最大的愿望。在外打工的小李(化姓)今年运气不错,找了一份好工作赚了不少钱,早早地回家和家人团聚了。更惊喜的是,小李回家以后还收获了一份顶呱刮送上的新年大礼——100万大奖!

“没见没闻,就是这个

小钱袋,刚开始我以为是100块钱呢,没想到这个小钱袋这么值钱,原来是100万的大奖。”一早就来到省体育馆中心兑奖的小李,一看就是个80后,活泼开朗,兴高采烈地和工作人员聊起了他的中奖经历。

“我以前没买过彩票,那天坐着无聊,我哥们就叫你刮几张试试看吧,简单,中不中奖一看就知道。”小李就随手刮了几张,没想到手气

不佳内心的喜悦感爆棚。原来,过了腊八节小李就赶回了菏泽老家,准备帮家里置办年货,欢欢喜喜过大年,闲来无聊的时候,小李就到哥哥们的体彩投注站玩会。

“我以前没买过彩票,那天坐着无聊,我哥们就叫你刮几张试试看吧,简单,中不中奖一看就知道。”小李就随手刮了几张,没想到手气

不错,中丁500元。“那天中丁500元,后来又中丁一个400元,直到2月11日中午那天中的这100万,前前后后我也就刮了几次,他们都叫我手气好!”这时,店同小李一起来兑奖的好友也忍不住爆料:“他真爽,一下就刮出了钱袋,当时就翻起来,说这次中了个大的,

1000元,结果我们凑过去一

看,这真是1000元啊,明明是100万,跟他说他还不信,让站长给确认了好几回这才相信是真的。”

至于奖金怎么花,小李也有打算了:“家里一直攒着点儿好的屯着,这次一挑都买了,第一件事就是要买个大彩电,过年看春晚等着,高高兴兴过大年!”

(张莉)



济南举行“公益体彩关爱保洁员子女”活动



2月1日上午,济南市中区体育局联合区城管、卫生、教育等单位,在王官庄环卫所隆重举行了“公益体彩爱心关爱保洁员子女”活动。在活动现场,市中区体育局局长李良翠代

表全局及区体委办,向现场的50多位保洁员子女代表赠送了篮球、足球、羽毛球拍、乒乓球拍等体育健身器材及学习用品,并致以节日的问候,祝愿保洁员师傅身体健康,家庭幸福。

孩子们充分利用这些体育器材和学习用品,能够好好享受寒假时光,让快乐的记忆陪伴他们成长!

环卫工、保洁员作为城市的美容师,一直受到广大市民的广泛关注,而他们的子女多都是留守儿童与父母分离,更是让大家有别样的情感。多给他们一点关爱,是每一个亲诚人的心愿。市中区体彩这些年取得了长足的发展,在销量连年提升的情况下,位将社会公益作为重要的工作内容加以重视。为学校捐赠体育器材,为盲童康复训练器材,慰劳辛勤工作的交警等公益活动不断开展,用实际行动诠释着体彩的公益性,回报了社会一份份爱心。

本次“关爱保洁员子女公益活

(接续)

“胆拖”高手玩转11选5
威海彩友
收获奖金10800元

喜欢体彩“11选5”的彩友们都知道“胆拖法”是夺金的“有力武器”。而胆拖法就是把自己精心选择的胆码搭配上不同的拖码,这样的一种投注方式能大大的提高中奖率。近日,威海彩友雅先生(化姓)就利用“两胆全托”的方式,使得奖金10800元。

1月26日,雅先生和朋友吃完晚饭,途径山东省时发现有一家体育彩票投注站,一时兴起,决定去买几张彩票。据雅先生介绍,他已经购彩好几年了,是个不折不扣的老彩友,尤其钟爱采用胆拖投注的方式打“11选5”。当晚,雅先生在看完走势图之后选出了“05 07”作为胆码,剩下的9个号码全拖“任五”,并且信心十足的倍数设了90倍。第18019678期开奖,雅先生在最后一期开奖中,中得奖金10800元。

在兑奖时,雅先生对自己这次的投注特别满意,“那天11选5就剩下最后一期了,結果我还中了奖,你说是不是太让人高兴了?”